

市领导慰问防疫一线工作人员

本报讯 昨日上午，副市长李俊带队慰问防疫一线工作人员。

在皇爵精品酒店集中隔离点，李俊了解隔离人员数量、工作人员配备、排班轮班等情况；在安仁和乾潭高速防疫查控点，李俊了解卡口日车流量、过往车辆排查、核酸检测等情况。她指出，要严格落实现场防疫要求，不漏

一车一人，精准做好来建返建车辆及人员的查验管控工作。在高铁建德站防疫查控点，李俊详细了解站点车次、人员值守等情况后指出，高铁建德站是建德的“大门”，要加强对中高风险地区来建返建人员管理，切实筑牢人民群众生命健康安全防线。

李俊对工作人员的辛苦付出

表示感谢，并叮嘱他们在做好防疫工作的同时也要注意自身防护，关注自己的身体健康。夏日炎炎，李俊一行还为防疫一线工作人员送上慰问品。

(记者 邓建勇)

全力防控新冠肺炎疫情

我市新建商品房项目首次实现“交房云办证”

本报讯 “没想到现在办理不动产权证这么方便，只需要在手机上动动手指，不到一个小时就办好了！”恒大林溪郡业主黄先生说道。日前，黄先生成为我市首个通过“交房云办证”办理不动产权证的业主。

据了解，“交房云办证”即业主办理完交房手续后，可以通过浙里办或者杭州城市大脑“交房云办证”在线办理不动产权证，在线申请、签章、缴税，并生成电子证

书。如果想要纸质证书，可携带本人身份证到市行政服务中心申请打印，省去了委托中介代办等步骤，实现全流程线上办理，提升了群众的幸福感和获得感。而以往全款购房业主需带上资料到市行政服务中心申请办证，按揭购房业主需联系并协同按揭银行（公积金）一起办理不动产权证和抵押转现业务，耗时又费力。

市不动产登记服务中心相关负责人表示，“交房云办证”服

务是该中心针对个人购买新建商品房的创新业务流程，此次“交房云办证”试点的成功，推动“最多跑一次”改革向“一次不用跑”，进一步提升了我市营商环境。下一步，市不动产登记服务中心将总结试点经验，全面推广“交房云办证”。

(通讯员 麻跃龙)

深化“最多跑一次”改革



荷叶映衬西湖美

当下正值荷花盛开期，梅城镇西湖中生长的荷叶葱郁，绽放的荷花挺立在荷叶间，成为夏日里一道美丽的风景，吸引不少游客与市民前来观赏。

(记者 宁文武)

共富联合体联出发展新“乾”景

(上接第1版)安仁村在自身快速发展的同时，也带动周边5个村资源互补、服务共享，这也是组建安仁联合体的初心。安仁村党委书记、主任叶建芳自豪地说：“今年，我们引进了立邦华东生产基地项目，为我们村集体经济增收2000余万元。我们安仁联合体6个村还建起了一个草莓园，光租金收入能增收100余万元，草莓园里还专门划出来一块土地给联合体6个村的低收入农户，由大户带动低收入农户种植，真正实现低收入农户的增收和致富。”

去年，安仁联合体建设了示范型居家养老服务中心，6个村的老年人有了新去处。每天中午，老人们都会陆续来该中心老年食堂就餐，解决了部分老年人做饭难、吃饭难的问题，也给出门在外的年轻人解决了后顾之忧。据安仁村老年食堂负责人董巧玲介绍，安仁联合体辖区的部分企业、

乡贤和村民等，都会向老年食堂捐款、捐物。老年食堂面向6个村老年人开放，60岁以上老年人5元一餐，90岁以上老年人免费。

一枝独秀不是春，百花齐放春满园。在共同富裕的征程上，村村强产业，户户促增收，同为联合体的下梓村以文旅为发展特色，汇聚了多家中高端民宿，打造成为了民宿产业集群村。同时，下梓村也是草莓标准地分红的行政村。“今年，我们招商引资了150亩草莓园，龙腾阁饭店也开张了，漫栖溪旅游度假项目预计这个礼拜试运营。目前，村集体收入已达到80多万元，预计到年底村集体收入在100万元以上。”下梓村党总支书记、主任陈天飞对未来充满希望和信心。

安仁联合体作为我市联接杭州都市圈的“桥头堡”，聚焦安仁区块各村资源碎片化、发展不平衡、服务低效、竞争力弱等问题，通过先富带后富、抱团共发展，

真正探索了一条区域共富的新路子。乾潭镇党委书记王一叶表示，乾潭镇成立安仁联合体以来，推动6个村的共富机制、产业、生态、治理、服务的联合，让6个村共享发展成果。预计今年安仁村集体经营性收入将超过2000万元，其他5个村的集体经营性收入平均有30%的增幅，一批产业项目的落地，也将为这个区块的老百姓提供大量的就业、创业机会。接下来，乾潭镇将继续深化乡村联合体模式，聚焦发展所需、群众所盼，补齐产业链、民生链、治理链，重塑美好乡村生活。

【编后语】安仁联合体去年被列入杭州市共同富裕现代化基本单元领域试点，经过一年多的实践探索，形成了大党委决策、董事会议事、安民富公司执行的共富体系，让发展成果惠及百姓。

(记者 别阳军)

随风潜入夜，润物细无声。通过学习《干在实处 勇立潮头——习近平浙江足迹》，我从中深刻感悟到了“八八战略”的真理伟力和实践伟力。这也是我们基层司法行政工作者打开新思路、解决新问题的“金钥匙”。我们应该以“攀高峰”的姿态，坚守法治理念；以“挑大梁”的姿态，始终敢于担当；以“沉下去”的姿态，做到实干至上。我们生逢盛世，必将不负韶华、砥砺前行，通过实际行动和工作业绩，不负伟大梦想，不负时代使命，努力交出“法助共富、法护平安”的高分答卷。

我们要有“攀高峰”的姿态，坚守法治理念。习近平总书记多次强调：法治兴则民族兴，法治强则国家强。作为基层司法行政工作者，坚守法治理念是我们做好每一项具体工作的生命线。法治理念，往大了说是要尊重法律权威，守护法治社会；往小了说就是为群众提供方便快捷的法律服务，把司法行政精神更好地在基层进行宣传和弘扬。通过阅读《干在实处 勇立潮头——习近平浙江足迹》，我认识到，在习近平法治思想引领下，浙江坚持一张蓝图绘到底，从“八八战略”部署法治建设，到作出建设“法治浙江”决定，到全面深化“法治浙江”建设，再到建设“法治中国”示范区，一任接着一任干，为子孙万代计，为长远发展谋。作为新时代基层司法行政工作者，理应更加坚定法治理念，永葆“攀高峰”的姿态，向前行、往前看，把自己的点滴日常融入全省发展的大格局，用自己的小力量服务组织的大追求，在法治引领善治的道路上不断前进。

我们要有“挑大梁”的姿态，始终敢于担当。一代人有一代人的责任，一代人有一代人的担当。习近平同志在浙江工作期间，亲自擘画实施“八八战略”。19年来，在“八八战略”指引下，浙江实现了从经济大省向经济强省、从对内对外开放向深度融入全球、从总体小康向高水平全面小康的历史性跃变。这体现了大者担当、勇者无惧。我们基层司法行政工作者，也必须坚持以破难攻坚来锤炼自己，要始终围绕党委政府中心工作，抓重点、敢攻坚，在“法助共富、法护平安”专项行动中比贡献、赛业绩、创品牌，在检视整改、破解难题中经风雨、长才干、壮筋骨。我们学习《干在实处 勇立潮头——习近平浙江足迹》，就是要从中获取“挑大梁”的能量，在关键时刻挺得住、在危难之时站出来，始终担当在前。

我们要有“沉下去”的姿态，坚持实干至上。习近平总书记以他自己的人生经历和深刻体验，总结出“农村基层是一个锻炼人的平台，这种锻炼是人生宝贵的一笔财富”的宝贵经验。作为基层党员干部，长期和群众打交道，能够“蹲”在基层、善于“听”清民声，是我应该掌握的基础本领。“沉下去”不仅是姿态的锤炼，更是心态的磨炼，也是能力的打磨。省第十五次党代会提出了要构建“为群众办实事、为企业解难题、为基层减负担”常态长效机制。这更加要求我们年轻一代，必须多到田间地头走一走、看一看，了解真实的社会现状，多啃几块“硬骨头”、多接几次“烫山芋”，锻炼过硬本领，收获宝贵经验，做赶考路上的“实干家”。

作者：房顺利
市司法局工作人员

跟着总书记的“足迹”
学理论 谈体会